

7 dana

od 0 €

## Program putovanja:

Skijanje, Italija, Pedraces, Apartmani Ciasa Andy, 400 m od ski žice Pradüc - poveznica Sella Ronda i ski žice Santa Croce. Ski bus cca. 150 m od apartmana.

## Vrijednost više:

Položaj: Ciasa Andy nalazi se u mjestu Badia/Pedraces, cca 400 m do ski žice Pradüc -poveznica Sella Ronda i ski žice Santa Croce. Ski bus se nalazi cca. 150 m od apartmana, vozi do žičare Santa Croce cca. 3-5 minuta. La Villa je udaljena od mjesta Pedraces 3 km i može se doći lokalnim autobusom cca. 5-8 minuta vožnje (uz doplatu). Na skijama: žičarama Pradüc i Sponata i sa crveno-plavom stazom spustite se u mjesto La Villa koje se dalje veže na sustav Sella Ronda.

Sadržaji: u kući prostorija za skije s grijačima za pancerice, parking

Apartmani:

Alpenrose za 2-4 osobe: 1 spavaća soba s bračnim krevetom + TV, 1 mala spavaća soba s dva odvojena kreveta, dnevni prostor sa sofom, kut za jelo, SAT TV, kuhinjska niša (štednjak s el. pločama/pećnicom, hladnjak sa zamrzivačem, aparat za kavu), kupaonica/tuš (sušilo za kosu).

Enzian za 3-4 osobe: 1 spavaća soba s bračnim krevetom + TV + balkon s prekrasnim pogledom, 1 spavaća soba s dva odvojena kreveta, kuhinja s kutem za jelo (štednjak s el. pločama/pećnicom, hladnjak sa zamrzivačem, aparat za kavu), SAT TV, kupaonica/tuš (sušilo za kosu).

Edelweiss za 4 (+2) osobe: 2 spavaće sobe (svaka s bračnim krevetom, u jednoj još 1 dodatni krevet), 2 kupaonice, kuhinja sa kutom za jelo i sofom (moguće još dvije dodatne osobe uz doplatu)

## Mogućnosti plaćanja



### INFORMACIJE:



### ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

## Često postavljena pitanja

### Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica ( Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

## Slike









